

# 若成婚不介意夫妻檔搵錢 城城維護熊黛林

## 斥腦瘤傳聞過分

香港文匯報訊(記者李慶全)電影《B+偵探》昨日舉行宣傳活動，導演彭順、演員郭富城、張兆輝及林司敏一同出席，城城於台上表現風騷，與現場觀眾玩遊戲教「擺款」扮偵探時，不時chok樣，絕不讓林峯專美。當提到緋聞女友熊黛林被傳患腦瘤一事，他即代為澄清說：「你睇佢幾健康至得㗎！」



城城與Fans大玩遊戲，擺型仔「甫士」。

城昨日在《B+偵探》宣傳活動上十分風騷，不時做出chok樣，他笑指是為配合戲中角色需要，只是做個搞笑和蠢蠢的樣子出來吸引大家。上集《C+偵探》雖然撞正梁朝偉的《色，戒》，但仍有不俗的反應，他都希望香港觀眾繼續支持。城城透露今次更通過內地審批，且被刪剪的戲份很少，都只屬一些過於暴力及血腥的鏡頭，令他很興奮，至於該片會在內地率先上畫，城城亦不擔心盜版問題，他知道現在內地的觀眾都喜歡享受生活，愛進電影院欣賞電影，故即使有盜版出現，相信觀眾仍會入戲院支持的。但城城與章子怡合演的《最愛》也緊隨一個多星期後上畫，城城表示不擔心「自己打自己」，因兩部電影屬不同的片種。

### 她亦不能代表我

談到邱淑貞老公即其好友沈嘉偉的I.T新店，有說城城與熊黛林情侶檔出席支持，城城回應說：「本來答應了嘉偉會出席，但拍戲檔期現有改動，今晚我就要去北京做演唱會和電影的宣傳，所以不能出席，也有跟嘉偉講不好意思！」是否Lynn代表出席？城城笑說：「她亦不能代表我！」事前知否沈嘉偉有找Lynn出席？他指自己並不知情。會否介意情侶檔亮相？城城指又不能以情侶檔來形容。記者即笑問是否應該是夫妻檔？城城隨即更正說：「娛樂圈工作就是工作，將來發生何事沒有人知道，假如我結了婚太太是圈中人，也一樣可以一齊工作！」如果太太是Lynn又怎樣？城城笑說：「也沒有所謂！」城城與Lynn戀情都已經從地下浮面，可是二人尚未肯一起公開同場亮相，城城答謂：「現在的時代不同了，但感情世界我是會從自己口中講出來。」當提到最近有傳Lynn患上腦瘤一事，城城即維護伊人斥責：「傳完我倆的緋聞，一時又傳我倆年底結婚，到我們都澄清過又話人病，拿人家的健康來講真是不對，也是過分了！這樣的行為和操守要檢討！」

### 做錯了要承認

城城帶笑說：「回港時已有狗仔隊問，大家知我也算平易近人，笑笑口算，難道要給甚麼其他反應嗎？」是否太了解Lynn知道她的狀況？城城笑笑口說：「大家睇佢幾健康至得㗎！」另談到莫少聰吸毒在北京被捕一事，城城指原來他拍第一部電影《飛越危牆》時便與聰仔合作，雖然十多年來沒機會再合

作，他還記得當年自己只是個小朋友，聰仔已經是大明星，感覺他是很敬業和有潛質的演員，彼此也成為了朋友。得知消息後，城城也希望聰仔會沒事，也希望大家能給他機會，不過成年人應該要懂得分寸，做錯了要承認，尤其是公眾人物特別要樹立好榜樣。



(左起)張兆輝、郭富城、彭順及林司敏齊宣傳新戲。



城城維護熊黛林，不滿媒體胡亂造謠。

## 發哥為啟蒙老師 張兆輝愛上拍照 影到80歲

張兆輝指發哥是其攝影的啟蒙老師。



張兆輝日前於內地拍攝電影《大鬧天宮》，但他並沒像一般藝人常去夜店消遣或應酬，他最大的娛樂就是拿著相機去拍風景照，在外景地點影足幾個月也不會生厭，最開心也就是能跟發哥一起到長城，拍了一輯

香港文匯報訊(記者李慶全)張兆輝十年前為無綫拍下的舊作《七號差館》剛於深宵時段播放完畢，有不少觀眾追着收看，他表示拍攝時公司表示會放映，後來才只改賣錄影帶，現在也不想觀眾會有迴響。不過他記得劇中要演曹永廉的父親，他倆年紀相若，他倒滿意其華探長造型，感覺自己都算型仔。張兆輝日前簽約星皓電影公司，至於會否再拍無綫劇集，會交由公司去傾談。

張兆輝早前則於內地拍攝電影《大鬧天宮》，但他並沒像一般藝人常去夜店消遣或應酬，他最大的娛樂就是拿著相機去拍風景照，在外景地點影足幾個月也不會生厭，最開心也就是能跟發哥一起到長城，拍了一輯

自己很滿意的風景照片。張兆輝笑指是發哥幫他開竅，更提供器材給他去試拍照片，又帶他去發掘靚景，現在他自己也齊備拍攝器材，不過卻要花上六位數字，太太都好贊成他學攝影，他笑說：「但我沒影過我老婆，我只是拍風景照！」他又指攝影能培養個人的耐性和眼光，學會攝影後他自覺整個人也悠閒了，他相信直到八十歲若行動仍方便的話，他會繼續四處去攝影。

談到部分藝人都愛夜生活，又有人吸毒，他跟莫少聰也算是好朋友，會否帶他一起去攝影以修心養性？張兆輝指聰仔其實都愛攝影，這一行也有不少藝人志同道合，可演演員對鏡頭特別敏感，大家一講便會明白。

## 陳敏之盡情享受人生

# 黎耀祥謙稱「長途老馬」

黎耀祥與太太Julia齊出席活動。



去馬爾代夫。」去年淋巴腺發炎引致要停工的敏之，大病後人生觀亦有改變，她講現在不會如以前像隻牛般只顧搵錢，現在覺得身體健康及快樂最重要。

### 祥仔未敢奢望做馬主

而祥仔則表示知道現場馬評人的貼士，命中率有七、八成準，但他喜歡

香港文匯報訊(記者梁靜儀)黎耀祥與陳敏之昨日到沙田馬場出席《寶馬冠軍一哩賽》，為香港隊打氣，近年豬籠入水的祥仔更表示想做馬主。敏之亦透露第一場因為經理人界貼士所以也有落注，她謂平日也會與朋友夾份落注，但都是求開心不為贏錢，而每次最多只會落注100元，上限最多輸幾百元。

曬得一身古銅膚色的敏之，表示之前去了泰國度假一星期，返港後便要拍《回到三國》。她有感而發說：「近日好多天災人禍，覺得人要盡情享受，(是否閃電結婚?)又無想過，只想趁年輕去不同地方影相留回憶，像很想再去馬爾代夫。」

馬臨場表現，買馬純粹睇眼緣，要有大將之風，淡淡定定及有冠軍相。祥仔被問到可想做馬主？他笑言不敢奢望，要發達才可做到馬主。記者指他近年也搵很多錢？他謙稱仍有段距離，但知道很多圈中天王級的人都做了馬主。記者指他也是視帝級，祥仔笑指不同的，覺得買馬容易容易難，而且未必有回報，是長遠投資。問到會否讓兒子學騎馬？祥仔表示與太太曾學騎馬，更買了全套裝束，所以也想讓兒子學騎馬，但兒子現時已長到跟自己一樣高，又無興趣學，又細膽，所以已太遲。在圈中多年的祥仔，被指是長途好馬，但他卻笑稱自己是長途老馬及途途老馬。

另外，許晉亨昨日陪同父母到場，旗下的「喜惑」在第四場跑出，一家人開心拉頭馬。有報道指許晉亨的舊愛徐綺雯將下嫁澳門百億製衣家族後人，徐更聲言不會請許晉亨飲喜酒。昨日記者問到他有關舊愛結婚一事，他卻沒作回應。

### 許懷谷有興趣做導演

而歌神許冠傑細仔許懷谷，昨日亦身穿馬會背心出現馬場，他解釋是幫馬會做兼職攝影師，已做了兩、三年，在美國也有拍攝，也有興趣做導演，父親也有作鼓勵。他又透露最近才為陳冠希的新歌拍攝MV，之前也有幫哥哥許懷恩的歌拍MV。問到父親對他的作品有何意見？他說：「Daddy話幾好呀。」問到可有為父親拍攝？他笑言會努力先做好自己。



陳敏之大病後，人生觀亦有所改變。

## 分享「偷拍」經歷

# 高海寧見義勇為救女生



高海寧及陳美詩坦言都有被「偷拍」的經歷。

香港文匯報訊(記者李思穎)高海寧、陳美詩(Macy)以背心熱褲造型出席《潮人飛行夢工場》活動，二人更試玩遙控直升機，由於直升機內有鏡頭，Macy擔心會被偷拍，其後知道該類型直升機最高只可飛到二樓才放心來，她們又分享被「偷拍」的經歷。

Macy表示在讀書時期曾經在地鐵裡被陌生男子試圖用手機偷拍裙下春光，年少的Macy害怕得只懂閃避，而不敢大叫求救，她說：「現場都有人見到，但他們沒有幫手，自己驚到不敢大喘，現在想起來很慚自己為何不敢出聲，若然再遇到不禮貌對待，一定會懂得保護自己。」高海寧在地鐵也有類似的經歷，但她則是出聲救人，她表示：「見到有名女孩睡着時雙腿睜開，對面的男子欲以手機拍下該女生的裙底，我便質問他影什麼，為何影人裙底，並叫醒該女子不要再睡。」至於她們拍戲時有否遇過「鹹豬手」？Macy思量一會說：「其實碰觸鏡頭可以用鏡頭還就，自己不用太擔心，也有試過要男的手用我臀部，豈料對方仲驚過我，主動要求借位拍攝，我就叫他放心，不用害怕！」高海寧坦言拍劇的經驗不多，但聽聞拍床上戲時，通常以枕頭隔著大家，免得身體上有直接接觸。

## 赴日一個月宣傳新碟

# 王梓軒避免食海產



香港文匯報訊(記者李思穎)周柏豪、王梓軒(見圖)、許廷鏗昨日出席「第二屆香港食品嘉年華」《小波蘿復活花生騷》活動，除即場演繹新歌外，更與現場觀眾進行多個親子互動遊戲。王梓軒會於下月中旬到日本宣傳新碟，雖然當地的核輻射問題尚未解決，梓軒表示起初都會擔心，但見情況已慢慢回復正常，加上東京和福島距離很遠，所以會如期出發，今次宣傳期長達一個月，他會避免進食海產，相信公司會安排儲水機，飲食上不會有問題。

周柏豪剛完成新大碟工作而獲幾天假期，惜未能配合朋友檔期而外出旅行。有說他可以跟緋聞女友吳雨霏結伴外遊，柏豪對緋聞顯得避忌，即時拒談緋聞，但不諱言希望認識一個女友，只是工作太忙無暇結識異性。許廷鏗加入娛樂圈不久便傳出戀情，有指他和女同學拍拖，他立刻否認，強調大家只是同學而已。本月29日便是他的23歲生日，當天他要為新碟錄音，不過他仍計劃抽空跟粉絲唱卡拉OK慶祝，又透露已邀請另一位緋聞女友鄧小巧到來。

## 泰迪羅賓等劉德華請食飯

香港文匯報訊(記者梁靜儀)泰迪羅賓(Teddy)與區瑞強(Albert)昨日出席荃新天地《復活節動物園莊》活動，二人除了擔任「至合拍兔Cospay大賽」評判外，Albert並即場獻唱多首經典民歌，Teddy亦與Albert合唱了其偶像Beatles的經典歌《Yesterday》。但原來Teddy是首次出席商場活動，他說：「以前多數去女校唱歌，商場還是第一次，(剛得獎，酬勞是否很多?)我不是為錢，是來玩，但利是一定唔會細封。」

Teddy謂其歌曲以搖滾為主，但因唱得搖滾太多以致唱傷了聲帶，所以把聲不太穩定。問他今日狀態如何？他笑說：「今日麻麻地。」說到《打擂台》在中、港重映，Teddy興奮的表示日前才去了深圳一個影城宣傳，估不到一部小製作也可得到金像獎「最佳電影」。問到老劉德華可有請食飯？他說：「華仔現在北京開演唱會，他答應回來請食飯，但有打昇我，好開心。Albert亦指很少做商場騷，這次因為搞手是無綫的老友才來，他笑言不論在球場或女王御前演出都鍾意。」



泰迪羅賓與區瑞強齊任評判。